

卡拉季奇已引渡海牙 贝尔格莱德万人示威



卡拉季奇的支持者在抗议活动中高呼口号 新华社/路透

波黑塞族前领导人拉多万·卡拉季奇30日被引渡到荷兰海牙,已被移交给联合国前南问题国际刑事法庭,对卡拉季奇的审判预计将持续数月,甚至几年。在卡拉季奇被引渡前,万余名塞尔维亚示威者举行抗议活动,并与警察发生激烈冲突。

联合国拘留中心。前南刑庭女发言人耶拉奇克当天证实,卡拉季奇已经被关入法庭附近的联合国拘留中心。该法庭在声明中说:“在逃亡13年之后,拉多万·卡拉季奇今天被移交本法庭。”

审判过程将会很长

拘留中心首先将对63岁的卡拉季奇进行初步体检,拍照,并进行初步体检。

按照法律规定,前南刑庭一名法官几日内将讯问卡拉季奇,同时要求他认罪或者做无罪抗辩。但是,正式审判可能要在几个月之后开始,结案则需要数年时间。

但卡拉季奇的辩护律师斯韦塔·武亚契奇说,卡拉季奇将在30天后就此作出决定,这也是卡拉季奇必须作出决定的最长期限。

武亚契奇同时承认,没有对引渡提起上诉。

根据前南刑庭指控,现年63岁的卡拉季奇涉嫌在1992年至1995年波黑战争期间犯有种族屠杀、战争罪、反人道罪等10多项罪名。卡拉季奇认为自己无罪。

万人上街示威抗议

7月29日晚,大约1.5万人在贝尔格莱德举行大规模集会,抗议塞尔维亚新政府逮捕卡拉季奇。

抗议者身穿带有卡拉季奇肖像的T恤衫,高呼:“拉多万万岁!”、“起义!起义!”一些人向防暴警察投掷石块甚至垃圾桶。警察则回敬以电棍和催泪瓦斯,并封堵了几个社区。塞尔维亚政府说,46人在冲突中受伤,其中警察25人,平民21人。受伤者多为轻伤,1名平民和1名警察前往医院接受治疗。

美国驻塞尔维亚大使馆警告美国公民当晚远离贝尔格莱德市中心,大使馆也由手持机枪的士兵严加保护。

卡拉季奇的弟弟卢卡·卡拉季奇在集会上呼吁塞政府不要将其兄长引渡到海牙。但是,贝尔格莱德铁心要将卡拉季奇尽快送到海牙,这一方面是为了防止局势恶化,一方面是要让欧盟满意。欧盟一直以塞尔维亚交出战犯嫌疑人为加入欧盟的条件。欧盟外交官表示,布鲁塞尔29日已经推迟与塞尔维亚的贸易协议,等待塞尔维亚交出卡拉季奇。

王辉(中国日报) 韩建军(新华社)

■ 新闻资料

前南刑庭

联合国前南问题国际刑事法庭(前南刑庭)是根据联合国安理会第827号决议于1993年5月设立的。它的总部设在荷兰海牙,负责起诉和审判自1991年以来在前南斯拉夫境内实施了严重违反国际人道法行为的人。

前南刑庭管辖的罪行包括严重违反1949年《日内瓦公约》的行为、违反战争法规和惯例的行为、灭绝种族罪和危害人类罪。前南刑庭只追究个人的法律责任,而不追究团体或国家的法律责任。

自第一名被告于1995年4月被移交以来,前南刑庭共起诉了161人,目前仍有37人在押。被检控的嫌犯包括前南联盟总统米洛舍维奇、塞尔维亚前总统卢蒂奇、波黑塞族前领导人卡拉季奇,以及依然在逃的前波黑塞军总司令姆拉迪奇。



斯海弗宁恩监狱的一间牢房(前南刑庭发布) 新华社/法新

美加州地震无重大损失 专家称可能为大震前兆

一场里氏5.4级地震29日袭击美国南加利福尼亚州,致使5人受伤。这是14年来加州发生的最强地震,虽未造成大量人员伤亡和财产损失,但为政府和民众加强防灾意识敲响了警钟。



地震中一所老房子的墙受到损坏 新华社/法新

“最强烈地震”

美国地质勘探局说,地震发生在29日11时42分(北京时间30日凌晨2时42分)左右,震中距离洛杉矶市东南大约46公里,震源距离地表大约13公里。

地质勘探局起初估计震级为里氏5.8级,稍后修正为里氏5.4级。

地震发生时,洛杉矶市中心建筑摇晃10到15秒。在高档住宅“飞马”公寓,医疗器械销售员内森·布莱洛躺在床上看电视时感觉到楼房晃动。地震后,公寓管理人员关闭了电梯。

圣贝纳迪诺县奇诺希尔斯位于震中附近,该市政府女发言人丹妮丝·卡滕斯说,官方尚未收到人员伤亡或财产损失报告,“但多数人认为,这是他们迄今感觉到的最强烈地震”。

仅有5人受伤

地震没有造成重大人员伤亡和财产损失,这让加州州长阿诺德·施瓦辛格感觉幸运。

美联社说,地震伴有近30次余震,其中强度最大的一次为里氏3.8级。

洛杉矶代理市长文迪·格罗伊尔说,政府收到的报告显示,地震中至少有5人受伤,其中两人在从楼内转移时被推挤踩伤。

洛杉矶水电局女发言人基姆·休斯说,洛杉矶市没有因地震停电。洛杉矶国际机

场航班也未受影响。

加州紧急服务办公室收到数起建筑遭破坏报告,其中包括水管和燃气管道破裂。

可能为大震前兆

加州地震带近年来呈现活跃态势,美国地震专家多次警告,南加州地区未来极有可能发生7级以上大地震,呼吁大家做好准备。29日的地震后,美国地质勘探局地震学家凯特·赫顿说:“这次地震……很可能是一次更大地震的前兆,大震发生的几率有5%。不过24小时之后,这一几率就会降至1%。”她同时提醒人们,更大的地震随时会发生。

加州州长施瓦辛格也说:“这次地震再次提醒我们,加州必须做好迎接任何事情的准备。”

美国地质勘探局和南加州大学地震研究中心今年4月发表联合预测报告说,今后30年内加州发生里氏7.5级以上强烈地震的概率为46%。

史先振(新华社) 信莲(中国日报)

数控机床 中级高级技工培训班招生

▲精品热门班(一学期制,零起点):数控车床中级班、加工中心中级班
高考失利后的优选方案之一:用上民办大学五分之一的学费,三分之一的学习时间,把自己培养成市场紧缺的高技能数控人才,实现更高的人生价值。
▲技能+学历教育:三年制数控特色专业班 招收高中及同等学力者
成绩合格者发给四种数控机床的中(高)级证书、三种软件应用中(高)级证书同时参加本校《机械制造与自动化》大专班(网络教育)。详见招生简章。
数控培训班均由东大教师授课,培训考核均在本校九龙湖主校区——国家级实验教学示范中心内,上机时间>50%,已培训数控中高级技工、技师、高级技师两千余名。



咨询报名地点:(双休日不休息)
1.东南大学九龙湖主校区《工培中心》大楼213室 025-52090536
在南京地铁安德门站东出口处,乘清安线公交车至东大西门,进西门即到
2.南京市四牌楼2号东南大学校本部五楼405室 025-83792840
3.联系人:李老师13801580698 葛老师13675126702 徐老师13115038541
欢迎来校实地考察,借以得到直观、真实、可靠的感觉。

机械制造与自动化(网络教育) 大专班招生

今年高考达专二线者免试入学
成绩合格者发给东南大学《机械制造与自动化》专业专科文凭(网络教育)。教育部电子注册、国家承认学历。学制2.5年,学习形式业余。详见东南大学远程教育招生简章。
网上查询招生简章:<http://www.seuyc.com.cn>

南京 环球雅思

暑假班火热报名中 首选南京环球 必定攻克雅思

7月19日,7月30日,7月31日承诺6分基础强化
扬州班、常州班、无锡班开班啦 欢迎来电咨询

我们只做专业化的雅思培训!

所教有材及课程免费赠送	推出	6.5高分班开课日期:8月4日,9月19日
		6分强化班开课日期:8月18日,9月8日
		6分基础强化班开课日期:8月4日,9月8日
		6分长期基础强化班开课日期:8月11日,9月19日
		7分考前冲刺班开课日期:8月1日,9月13日
		全外教口语班开课日期:8月4日,9月13日

免未学达6分重读全国

到江苏唯一考点南京环球学习拿国际剑桥英语系列资格证书

环雅校长亲领四大名教授课

韩品煜 雅思写作、阅读领衔 林俊 口语主讲
陈军 雅思阅读、听力主讲 范娜 听力主讲

山西路校区咨询热线: 025-83476511 广州路校区咨询热线: 025-83231558
地址:南京市山西路9号(世贸中心大厦院内) 地址:南京市广州路37号江苏科技大厦108室(儿童医院对面)

清华大学 出国项目留学

高中起点	专、本起点
<p>出国留学本科项目(第三期)</p> <p>澳大利亚麦考瑞大学 2+2本科项目 英国布鲁内尔大学 2+3本硕连读项目 澳大利亚新英格兰大学 2-3本硕连读项目 经教育主管部门批准,独有各项高额奖学金 美国大学入学考试预科项目 申请美、加大学入学、奖学金和签证方面具有特别优势 英国诺丁汉大学1+3直通车 清华大学外语系负责教学,无需雅思、托福成绩 招生对象:英语单科高考72分以上者免试入学 除诺丁汉项目外均不要求高考总成绩 低于72分者需至南京代表处进行入学考试 高二学生英语会考成绩到达A者</p>	<p>专、本升硕留学1+1项目(第六期)</p> <p>国内半年或一年,可升入以下院校 就读硕士学位:</p> <p>英国伦敦城市大学 英国布鲁内尔大学 英国西英格兰大学 美国佛罗里达大学 英国赫尔大学 爱尔兰都柏林理工学院 澳大利亚中央昆士兰大学 法国高等电子与电工技术工程师学院</p> <p>部分院校为清华项目学员提供高额奖学金 具体专业请来电垂询!</p> <p>招生对象:大专或本科以上学历者</p>

电话: 025-66862262 025-83367141 南京代表处联系人:郭老师 蒋老师
网址: www.njyr.cn 主办单位:清华大学继续教育学院